



DETALJI IZ OPROŠTAJNOG PISMA OCA I KĆERKE

“Morao sam da ispunim Aninu želju”

Dok su na kolašinskom groblju juče u 15 časova sahranjivani otac i kćerka **Dragan i Ana Pižurica** koji su u utorak veče nađeni mrtvi, tamošnji inspektori pokušavali su da dokuče šta se zaista dogodilo u njihovoj vikendici gdje su zatečeni bez znakova života.

Od tog trenutka istražitelji sumnjaju da je riječ o ubistvu i samoubistvu, odnosno da je otac ubio kćerku, a nakon toga i sebe ili pak da su oboje izvršili samoubistvo. Ovakve sumnje potvrdili su i navodi iz njihovog oproštajnog pisma.

Prema nezvaničnim saznanjima DN, iz njegove sadržine se može zaključiti da su otac i kćerka dogovorili i zajedno relizovali samoubilački plan. Pismo je potvrdilo da između oca i kćerke nije bilo nesporazuma i svađa već naprotiv, neviđeno dobar odnos koji ih je zajedno i odveo o usmrt.

Ana je, kako proizlazilo iz pisma, prije šest mjeseci već jednom pisala oproštajno pismo, riješena da sebi okonča život. Očito je da je njen otac pokušavao da nađe rješenje za takvu situaciju te da je odvratilo



Juče na kolašinskom groblju sahranjeni otac i kćerka

solude ideje. U tome, kako se zaključuje iz pisma, nije uspio. Rečenica iz pisma - “Svi koji me dobro znate jasno vam je da sam morao da ispunim Aninu želju” najbolje potvrđuje ta-

kve sumnje.

U jednoj od posljednjih rečenica u pismu se navodi: “Znamo da je ovo kuhavički čin, ali je tako kad smo poraženi”.

Prvu informaciju o trege-

diji kolašinska policija dobila je u utorak, kada su se, oko 22 časa, u zgradi Odjeljenja bezbjednosti Kolašin obreli njihovi najbliži srodnici. Prema nezvaničnim informacijama, oni su

u utorak veče došli iz Podgorice u Kolašin, jer im se Dragan i Ana nijesu javljali na telefone. Kada su se približili kući, vrata su bila odškrinuta, a u daljini su se nazirali tragovi krvi. Njih dvoje, kako su ispričali policiji, nijesu ulazili unutra, već su se odmah zaputili u policiju, jer su posumnjali na najgore.

“Kada je policija stigla na mjesto nesreće zatekli su stravičan prizor - otac i kćerka, koji su dan ranije iz Podgorice došli u porodičnu kuću, ležali su u lo-kvi krvi. Kada je smrt nastupila sa prizornošću se još ne zna”, kazao je sagovornik blizak istrazi.

Iako potreseni, majka i sin Pižurica nijesu bili iznenađeni tragedijom, tvrdi više sagovornika DN. Oproštajno pismo, koje je nađeno na kuhinjskom stolu ispisano je na četiri stranice, a Dnevne novine saznaju da je Dragan u pismu napisao da je njihovo samoubistvo bila zajednička odluka, koju su planirali već nekoliko mjeseci i da njihova familija i još neki bliski ljudi, koji ih poznaju, znaju zašto su to uradili. **Z.B.**

TVRDI DA NIJE IMAO NAMJERU DA UBIJE

Suđenje za masakar u Čanju zatvoreno za javnost

Suđenje četrdesetčetvorogodišnjem **Božidaru Džinkiću** optuženom za ubistvo tasta **Božidara Asanovića** (72) i ranjavanje tašte **Ivke** (71) i supruge **Olge** (44) juče je odlukom krivičnog vijeća sudije **Predraga Tabiša** zatvoreno za javnost u interesu dvaju porodica i maloljetne djece. Džinkić je u kući Asanovića u Čanju 15. novembra prošle godine, ispalio više hitaca u Božidara, koji je ubrzo od zadobijenih povreda izdahnuo. Nakon toga, Džinkić je ispalio nekoliko hitaca i u svoju taštu Ivku i suprugu Olgu s kojom već izvjesno vrijeme nije



Mjesto ubistva

živio u zajednici. Optuženi je nakon zločina pobjegao ka hotelu “Zlatibor”, gdje je oko 22 sata sebi ispalio metak u glavu.

Prema nezvaničnim saznanjima, optuženi je na jučerašnjem suđenju ponovio svoju odbranu koju je dao u istražnom p-

stupku tvrdeći da nije imao namjeru da ubije, već samo da ih zastraši, iako je sa sobom osim automatske puške, ponio i ručnu bombu i pištolj. On je navodno tvrdio da mu je žena branila da vidi djecu i da ga je to iziritiralo. **N.P.**



Džinkić je više puta prijavljivan policiji zbog nasilja u porodici, kao i nedozvoljenog držanja oružja. Olga ga je sa dvoje maloljetne djece, napustila početkom septembra prošle godine nakon što ju je on po ko zna koji put pretukao. Tom prilikom zadobila je povrede vratnog pršljenja i jedno vrijeme se krila u prostorijama Sigurne ženske kuće u Nikšiću. Takođe, Olga je jedno vrijeme imala i policijsku pratnju.

Zatvoreni investicioni fond „Moneta“ a.d. Podgorica-u likvidaciji
Trg Republike 13, Podgorica
CRPS: 110000034; PIB: 02360276
Tel: +382 20 229 735; Fax: 229 741; Email: info@moneta.me

**OBAVJEŠTENJE O LIKVIDACIJI
PRIVREDNOG DRUŠTVA**

Na IV redovnoj sjednici Skupštine akcionara Zatvorenog investicionog fonda „Moneta“ a.d. Podgorica održanoj 06.06.2016.godine, prisutni članovi Skupštine akcionara su u skladu sa članom 24. tačka 2. Zakona o privrednim društvima (“Službeni list Republike Crne Gore”, br. 006/02 od 08.02.2002, Službeni list Crne Gore”, br. 017/07 od 31.12.2007, 080/08 od 26.12.2008, 040/10 od 22.07.2010, 036/11 od 27.07.2011, 040/11 od 08.08.2011), donijeli odluku o dobrovoljnoj likvidaciji Fonda obzirom da ne postoji ekonomski interes akcionara da Društvo i dalje postoji, a u skladu sa mogućnošću Društva da izmiri sve obaveze prema povjeriocima do dana donošenja ove odluke.

Ovim obavještavamo javnost da je postupak likvidacije gore navedenog društva započet dana 06.06.2016. godine na osnovu odluke Skupštine akcionara donijete 06.06.2016. godine. Za likvidatora Fonda imenovan je dr. Aleš Musar.

Rok za prijavu eventualnih potraživanja je 60 dana od dana objavljivanja posljednjeg obavještenja o dobrovoljnoj likvidaciji Društva.